MATERIALI

PROGETTO

— Ripetizione delle fasi precedenti con sbancamento fino a 0.50m al di sotto

della quota di realizzazione delle restanti file di tiranti.
CONSOLIDAMENTI AL FRONTE E AL CONTORNO SE

DRENAGGI

15MPa

CARATTERISTICHE DEI
15MPa

S0MPa
>

>

Rck >
Rck

SBANCAMENTO SINO ALLA QUOTA DI
Rck

REALIZZAZIONE TRAVE DI TESTATA

SBANCAMENTO TERRENO
— Sbancamento terreno fino a 0.50m al di sotto della quota di realizzazione

ESECUZIONE MICROPALI
della 17 fila di tiranti.

ESECUZIONE DElI

PREVISTI
FASE 8 — ESECUZIONE DIMA D’ATTACCO

ESECUZIONE DEI

ESECUTIVE PER SINGOLA CANNA

Sp. medio=10cm

— Immediata messa in opera di spritz—beton armato con rete elettrosaldata
FASE 4 — REALIZZAZIONE 17 FILA DI TIRANTI

— Perforazione, inserimento trefoli di armatura e cementazione.

— Messa in opera delle travi di ripartizione.
FASE O — RIPETIZIONE DELLE FASI 3/4 PER TUTTE LE FILE DI TIRANTI PREVISTI

strutturale:

FASE O — REALIZZAZIONE SCARPATA (SOLO PER CARR. DX)
— cls magro:

FASE 2
FASE 3
FASE 5
FASE 6
FASE 7

FASE 1
— riempimento:

FASI
CALCESTRUZZO:

19.80

IMBOCCO GALLERIA NATURALE
km 254993.54 carr. DX

SCALA 1:200

SEZIONE TRASVERSALE 5
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